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Van het bestuur :
Oplettende lezers zal het opgevallen zijn dat deze nieuwsbrief de nieuwsbrief van januari opvolgt.
Aangezien de nieuwsbrief eind van de maand uit komt en meestal nieuws bevat van de komende tijd
is besloten om de naam te wijzigen naar die van de maand er na. Er is dus geen februari nieuwsbrief. 

Op 26 januari heeft er een gesprek plaatsgevonden tussen een delegatie van ons bestuur en een
delegatie van de Dorpsraad om te kijken of er een betere samenwerking kan worden gerealiseerd in
de toekomst. Beide partijen zijn positief over de eerste bevindingen. Wij komen hier in de algemene
ledenvergadering uitgebreid op terug.

Komende activiteiten 
 -Dinsdag 21 maart is onze jaarlijks ledenvergadering. In de bijlage van
de Ons ontvangt u de uitnodiging en onze nieuwe statuten die op
deze vergadering worden besproken.
-Dinsdag 4 april is onze Paasbrunch aan de beurt. Een uitnodiging hier
voor is bij deze nieuwsbrief toegevoegd.

-Op woensdag 8 maart is er een Luisteravond van het Ruilnetwerk
Wijbosch in de Annakapel. Op deze avond zullen de burgemeester en
Kinder- burgemeester aanwezig zijn.
Voor meer info verwijzen we U naar de locale media.

 Ledenbestand
-Overleden: Mientje v Heeswijk van Veghel (25 januari), Tonnie Kusters
van Oirschot (29 januari) en  Rien Kastelijn (30 januari). 
Wij wensen de nabestaanden heel veel stekte toe.
-Nieuw lid: Zr Julliette van Berkel. Welkom.

Eén van onze vaste ziekenbezoeksters Jeanne van Heertum is tijdelijk uit
de roulatie na een operatie. Haar taak wordt tijdelijk overgenomen door
Hans van Gaalen. Wij wensen Jeanne een voorspoedig herstel toe.

 Belastingservice
-Bij Vitaal Wijzer Wijbosch hebben we de volgende door de KBO gecertificeerde belastinginvullers:
 Ad Claassen e-mail: claassen51 @ziggo.nl 06-37647756 en  Jo van der Mee e-mail: j.m.mee@hotmail.com 073-5494271

mailto:claassen51@ziggo.nl
mailto:j.m.mee@hotmail.


F O T O  V A N  M A R T I N  S M I T

Belastingservice

 Voor de leden van onze afdeling bestaat de mogelijkheid om gebruik te maken van de diensten van deze mensen
bij het invullen van de belastingaangifte en de aanvraag van de huur- of zorgtoeslag. 
Of men recht heeft op huur- en/of zorgtoeslag is afhankelijk van het inkomen.  Per 1-1-2023 zijn de pensioenen en
de AOW-uitkering flink verhoogd.  Bij degene, die een voorschot hebben op de toeslagen, is rekening gehouden
met het inkomen van 2021. Hierdoor kan het voorschot voor 2023 te hoog zijn. Wij adviseren dan ook om voor
2023 een proefberekening te laten maken met het huidige inkomen en indien nodig het inkomen aan te passen,
zodat er geen navordering komt. Aanvraag voor huur- en zorgtoeslag 2022 moet wel voor 1 september 2023
gebeuren. 
Ook als u geen aangiftebiljet van de belastingdienst heeft ontvangen, of bericht heeft gehad dat men geen
aangifte hoeft te doen, is raadzaam even te laten checken of u toch in aanmerking komt voor teruggave
van belastingen of toeslagen. Aangifte IB kan zelfs ook nog over de jaren  2018, 2019,2020 en 2021. 
Wat doet de belastinghulp
De belastinghulp kijkt samen met u of alle juiste bewijsstukken aanwezig zijn, zoals jaaropgaven, zorgkosten,
bankafschriften e.d. De belastinghulp verzorgt de aangifte en controleert na het invullen van de aangifte of een
toegekende huur- of zorgtoeslag niet te hoog is of dat u daarvoor in aanmerking komt. Waar nodig verricht de
belastinghulp nazorg door de belastingplichtige te informeren bij vragen over een voorlopige aanslag en deze zo
nodig bij te staan indien bezwaar gewenst is.
Aan welke voorwaarden moet voldaan worden
Uw inkomen mag niet boven de inkomensgrens liggen. (Gehuwd 55.000 , Alleenstaand 35.000) Het moet gaan om
een eenvoudige aangifte. De eenvoudige aangifte kan worden omschreven als een aangifte van AOW- en
pensioeninkomen, eigen woning, aftrekposten voor specifieke zorgposten, giften en eventueel bezittingen in Box 3.
Wat zijn de kosten voor een belastinghulp 
De belastinghulp werkt op basis van vrijwilligheid. Dit houdt in dat de hulpvrager de werkelijk gemaakte kosten
vergoedt aan de belastinghulp. De maximale onkostenvergoeding is vastgesteld op € 15,00 per adres.
Wie is verantwoordelijk voor de aangifte 
De belastingplichtige is en blijft altijd verantwoordelijk voor de aangeleverde gegevens waarmee de belastinghulp
de aangifte invult. De belastinghulp zal u hier altijd op wijzen. U krijgt zelf een print van de aangifte of een digitale
kopie.
Privacy 
De belastinghulp is gehouden aan de geldende regels met betrekking tot de privacy. De verstrekte informatie mag
alleen worden gebruikt voor het daartoe bestemde doel.
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